
質問１　５年生の時の給食と比べて、味はいかがでしたか。

（有効回答数）

東小 共成小

（人） （％） （人） （％） （人） （％） （人） （％） （人） （％） （人） （％） （人） （％） （人） （％）

美味しくなった 11 55 18 40.9 4 7.5 35 50 20 37 41 45.6 30 29.7 24 25

特に変わらない 8 40 23 52.3 36 67.9 34 48.6 33 61.1 48 53.3 65 64.4 68 70.8

美味しくなくなった 1 5 3 6.8 13 24.5 1 1.4 1 1.9 1 1.1 6 5.9 4 4.2

合計 20 44 53 70 54 90 101 96

（人） （％）

美味しくなった 183 34.7%

特に変わらない 315 59.7%

美味しくなくなった 30 5.7%

合計 528

質問２　今までの給食で、美味しかったメニューや、また出してほしいメニューはありますか。

ルー料理 193票 パン 93票 炒め物・煮物 38票 サラダ 17票

カレーライス 　揚げパン 麻婆豆腐 春雨サラダ

クリームシチュー 　ナン 回鍋肉 海藻サラダ

ハヤシライス　等 　抹茶パン　等 筑前煮　等 こんにゃくサラダ　等

フルーツ・デザート 162票 汁物 65票 揚げ物・焼き物 37表 その他 10票

ゼリー（梨・桃・ぶどう） ABCスープ ポップビーンズ

ミックスフルーツ 味噌汁 ぎょうざ

パイン缶　等 ミネストローネ　等 オムレツ　等

麺料理 121票 米飯 62票 魚料理 35票

ラーメン 梅ごはん さば

うどん わかめごはん 竹輪の磯辺揚げ

ジャージャー麵　等 白ごはん　等 きびなご　等

肉料理 102票 芋料理 54票 飲料 18票

からあげ・竜田揚げ いももち お茶

バッファローチキン コロッケ 牛乳

鶏肉のハーブ焼き　等 肉じゃが　等 ジュース　等

質問３　中学校の給食について、何か希望することはありますか。
（回答抜粋）

・おいしい給食が出てほしい！カレーライスなど、小学校で出ていた給食の他、新しいものも給食として出てほしい。

・給食に使用する野菜は、F1、ゲノム編集、のものを使用しないでほしい。また、欲を言うと１ベクレル以下の野菜を提供してほしいと思う。

・牛乳以外の飲み物をもっとたくさんだしてほしいです。

・パンとめんのひんどをふやしてほしい。

・あげパンがたべたい。

・からあげやカレーなどを食べたいです。

・少なめなどちょうせつできるように。

・ポップビーンズ、ゼリーを出してほしい。

・たのしみです。

・勉強がつらくても、給食で立ち直れるものがいいです。

・いろんな国の料理。

・味が変わらないでほしい。

・学校給食のおかげで食事がおいしくなりました。最初に食べた給食をまだおぼえています。おいしかったです。ありがとうございました。

成隣小

　　　　　 学校名

  回答

8校合計

昭島市学校給食共同調理場（第一調理室）の給食に関する実態調査の結果について

　　　　　 学校名

  回答

光華小 拝一小 拝三小玉川小 中神小

〈有効回答数528人〉

34.7%

59.6%

5.7% 8校合計

美味しくなった

特に変わらない

美味しくなくなった


